



■12月16日,G25长深高速公路改扩建工程热水路段忙碌的施工现场。



■12月13日,河源国家高新区电子信息智能制造产业园建设现场如火如荼。

# 项目建设刷新进度条 河源全力奋战收官战

翻开河源水系图,来自万绿湖的汩汩清泉,出库区、融东江、过江东,进入华润怡宝(河源)饮用水基地等企业,流入槎城的千家万户,构筑一条从源头到龙头的供水生命线。

基础设施是经济社会发展的重要支撑。从河源国家高新区电子信息智能制造产业园的蓬勃建设现场,到连平县“三馆一中心”项目紧锣密鼓的装修工作;从紫金县紫城工业园内企业的高效生产线,再到高新区跨江融合发展项目热火朝天的施工景象,我市以时不我待的紧迫感,全力冲刺年终收官战,紧抓发展机遇,项目建设不断刷新“进

度条”,全面掀起了快干、大干的热潮。

在加快建设绿色崛起示范区的战略指引下,河源市重点领域基础设施建设正加快推进。产业园建设热火朝天,铲车穿梭、吊车林立,汇聚经济发展的驱动力。交通建设步稳蹄疾,河流与山岭间,长虹飞架,为城市的血脉注入了新的活力。绿色崛起是理念,更是实实在在融入了民众的生活:更清洁的水,更稳定的电,更便捷的路和桥,更优质的学校、医院和企业,以及增加的收入、持续改善的生活条件,共同勾勒出了一个值得期待的明天。

■12月19日,  
深圳盐田产业转移  
工业园三期(启动区)  
项目建设现场。

■12月18日,河源国家高新区跨江融合发展项目起步区现场,挖掘机、钩机等大型机械火力全开,泥头车来回穿梭,现场一派繁忙的施工景象。



■正在热火朝天建设中的龙川县幸福新城。



■12月13日,连平县“三馆一中心”项目施工现场,目前该项目已进入室内外装修阶段。占地面积12.65万平方米,总建筑面积3.13万平方米,包含体育馆、科技馆、图书馆和旅游服务中心四大部分。